

Királyegyháza, 2023. május 24.

Ismét megnyitja kapuit a Holcim Bükkösi Kőbánya

- **2023. június 12 és 14. között iskolás csoportok jelentkezhetnek**
- **2023. június 17-én, szombat délelőtt családok, baráti társaságok, magánszemélyek látogathatnak el a Bükkösi Kőbányába**

Újra Nyílt Napokat szervez a Holcim Magyarország Kft. a Bükkösi Kőbányájában. A látogatás során az érdeklődők betekintheznek a bánya működésébe és megismerhetik annak történetét, mindennapi működését.

„Fontosnak tartjuk, hogy a helyi lakosság és a fiatal generáció tagjai is megismerjék a vállalatunk fenntartható működését, és azt, hogy hogyan lesz egy évtizedek alatt képződött üledékes kőzetből, a mészkőből, olyan építési alapanyag, amely, a feldolgozást követően, a fenntartható építkezések alapanyagául szolgál.” – tett hozzá Hoffmann Tamás, a Holcim Magyarország Kft. Ügyvezető igazgatója.

Külön időpontban várja az iskolás csoportokat és magánszemélyeket

A Nyílt Napok keretében a Holcim az iskolás csoportokat 2023. június 12-14. között délelőttként várja a Bükkösi Kőbányában. Míg a helyi lakosok, magánszemélyek, családok és baráti társaságok számára külön napon, 2023. június 17-én, szombaton délelőtt hirdet látogatási időpontokat. A látogatáson történő részvétel ingyenes, azonban előzetes regisztrációhoz kötött. A regisztrációt a jelentkezések sorrendjében fogadja a vállalat legkésőbb 2023. június 7-én, 12 óráig a www.holcim.hu weboldalon.

A Holcim Bükkösi Kőbányájának bejárása előreláthatólag 1 órát vesz igénybe, amely során a látogatók testközelből megismerhetik a hatalmas rakodógépeket, és betekintést nyerhetnek a mésző kitermelésének, feldolgozásának folyamatába.

A látogatáson maximum 20 fős csoportok vehetnek részt, életkori megkötés nélkül. A részvétel további feltétele, hogy a látogatók hosszú szárú nadrágot és zárt cipőt viseljenek. A látogatáshoz szükséges munkavédelmi felszerelést (pl.: munkavédelmi sisak, láthatósági mellény) a vállalat biztosítja a résztvevőknek.

Holcim Magyarország Kft.

Az építőipar számára egyedi megoldásokat kínáló Holcim Magyarország Kft. közel 150 főt foglalkoztat, **2022-es nettó értékesítési árbevétele több mint 30 milliárd forint**. A Holcim egy cementgyárat üzemeltet Királyegyházán és egy agyag- és mészkőbányát Bükkösdön. A Királyegyházi Cementgyár az **elérhető legmodernebb technikával** 2011 óta üzemel, mára hazánk egyik meghatározó építő-alapanyag gyártójává vált. Célja partnerei és végfelhasználói igényeinek teljes körű kiszolgálása **innovatív, kitűnő minőségű cementtermékekkel** – mind ömlesztett, mind zsákos formában. A vállalat termék portfóliójában az ECOPlanet cementek biztosítják az alacsony CO₂ kibocsátású építkezések megvalósítását.

A környezetvédelem és a körkörös gazdaság megvalósítása érdekében tett intézkedéseit legutóbb a Greengage - Zöld elköteleződés díjjal (2022) ismerték el. A LAFARGE számára fontos továbbá a **helyi közösség támogatása**, amelyet elsősorban önkéntes programokkal és a „Közösségi Érték Program” pályázatával valósít meg.

További információ elérhető a www.holcim.hu oldalon.

Holcim Cégcsoportról

A Holcim világszerte az innovatív és fenntartható építési megoldások terén. Célja, hogy a vállalat mind a 60.000 munkavállalójával együtt az emberiség és a bolygó jövőt építse, megvalósítva az építkezések dekarbonizációját, mindamellet hogy egy magasabb életszínvonalat tesz lehetővé.

A vállalat az alacsony szén-dioxid-kibocsátású és körforgásos megoldások széles skálájával, az ECOPacttól az ECOPlanetig lehetővé teszi az ügyfelei számára, hogy ezáltal kevesebből többet építsenek. Innovatív rendszereivel – az Elevate tetőfedésétől a PRB tetőszigeteléséig – a Holcim fenntarthatóbbá teszi az épületek használatát, elősegíti az energiahatékonyságot és a környezetbarát felújítást. Stratégiájának középpontjában a fenntarthatóság áll. A Holcim célja, hogy a nettó zero kibocsátás elérésével csatlakozzon a 1,5°C-os célhoz, amit a Science Based Targets (SBTi) kezdeményezés is jóváhagyott.

További információ: www.holcim.com